

વર્ષ : 33 ● અંક : ૨૪૮
તા. ૧૪-૧૦-૨૦૧૭, શનિવાર
સંવત ૨૦૭૩ આસો વદ - ૧૦
પાના : ૮ ● કિંમત રૂ.૨-૦૦

સૂર્યોદય : ૦૬:૩૭ સૂર્યાસ્ત : ૦૬:૧૫
ડીસા ૪૦.૫ વહોદરા ૩૬.૫
અમદાવાદ ૩૭.૮ સુરત ૩૪.૪
ગાંધીનગર ૩૮.૦ નવિયા ૪૦.૪
ચાંદી : ૪૦,૭૦૦ સોનું : ૩૦,૭૦૦

રખવાળ
ઉત્તર ગુજરાતનું પ્રથમ દૈનિક

કોંગ્રેસ વિકાસની નહીં પરંતુ વિનાશની પાર્ટી : યોગી

અમેઠીમાં વિકાસ ન કરનાર રાહુલ ગુજરાતમાં વિકાસની વાતો કરે છે : અમેઠીમાં અમે વિકાસની શરૂઆત કરી સુક્યા ઈનીએ : ચૂંટણી સેના જ કોંગ્રેસને ગુજરાત યાદ આવે છે : પુર વખતે તો રાહુલ ઈટાલી જતા રહ્યા હતા : યોગી



વલસાડ ભાજપના સ્ટાર પ્રચારક અને ઉત્તરગુજરાત મુખ્યપ્રધાન યોગી આદિત્યનાથે આજે ગુજરાતમાં તેમના ઝંઝાવતી ચૂંટણી પ્રચારની શરૂઆત કરી દીધી છે. પ્રવાસના પ્રથમ દિવસે જ યોગીએ રાહુલ પર તેજશી પ્રહારો કર્યા હતા. ગુજરાતના વલસાડ, નવસારી અને અન્ય જગ્યાઓએ ઉપર યોગીએ કોંગ્રેસ અને રાહુલ ઉપર તેજશી પ્રહારો કર્યા હતા. તેમને ગૌરવ યાત્રાની શરૂઆત દરિયાજ ગુજરાતના વલસાડથી થઈ હતી. ભાજપના સ્ટાર પ્રચારકે

નથી. કોંગ્રેસે દેશ અને સરકાર પટેલ સાથે અન્યાય કર્યો હતો જે લોકો હજી ભુલ્યા નથી. ગુજરાતમાં નર્મદાના નીચેથી સોનું પાકી રહ્યું છે જે ખોટા પ્રચારકોથી જોડાતું નથી. યોગીએ એમ પણ કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસ પાર્ટી વિકાસની નહીં પરંતુ વિનાશની પાર્ટી તરીકે બની રહી છે. તેના નેતાઓ વિનાશના દૂત દેખાઈ રહ્યા છે. કોંગ્રેસ પરેશાન છે. કોંગ્રેસના લોકો માટે પુસ્તક લેવાની શરૂઆત કરી રહ્યા છીએ ત્યારે કોંગ્રેસ પરેશાન છે. કોંગ્રેસના લોકો શાસનમાં ક્યારેય વિકાસની વાતો થતી નથી. કોંગ્રેસ પાર્ટીમાં મોટા પોતાના લોકોના વિકાસમાં હતી.

વિવિધ દેશોમાં તૈયાર ડાયમંડ બુર્સની સરખામણીએ મોટો પાર્ક સુરતમાં વિશ્વનું સૌથી મોટું ડાયમંડ બુર્સ બિલ્ડીંગ બનશે, રૂ.૨,૫૦૦ કરોડના જંગી ખર્ચે તૈયાર થશે

સુરત ચેરમેન વલ્લભ પટેલના જણાવ્યા અનુસાર, આગામી ૨૫ ઓક્ટોબરના લાભ પાંચમના દિવસે ડાયમંડ બુર્સના બાંધકામનો શુભારંભ કરાશે. સમગ્ર ડાયમંડ બુર્સના બાંધકામનો કોન્ટ્રાક્ટ પીએસબી પ્રોજેક્ટ લિમિટેડ નામની પ્રાઇવેટ લિમિટેડ કંપનીને આપવામાં આવ્યો છે. અત્યાર સુધી વિવિધ દેશોમાં તૈયાર ડાયમંડ બુર્સની સરખામણીએ તેનાથી મોટો પાર્ક સુરતમાં

વણા વર્ષથી મેડીકલ કોલેજની રાહ જોતા બનાસવાસીઓનું સપનું હવે સાકાર થશે
બનાસવાસી વિકાસમાં રોડા નાંખનારને સાંખી લેવાશે નહીં : શંકરભાઈ ચૌધરી

પાલનપુર નજીક મોરીયા-પારપડા ખાતે મંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરીની ઉપસ્થિતિમાં મેડીકલ કોલેજનું ખાતમુહૂર્ત થયું : બનાસકાંઠા જીલ્લામાં વિવિધ ક્ષેત્રોમાં નોંધપાત્ર વિકાસ થયો છે - કેન્દ્રીય મંત્રી હરીભાઈ ચૌધરી



પાલનપુર બનાસકાંઠા જિલ્લાના પાલનપુર નજીક આવેલ મોરીયા-પારપડા ખાતે આરોગ્ય અને પરિવાર કલ્યાણ તથા શહેરી વિકાસ રાજ્યમંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરીના હસ્તે મેડીકલ કોલેજનું ખાતમુહૂર્ત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે પ્રાસંગિક પ્રવચન કરતાં મંત્રીએ જણાવ્યું હતું કે, વણા વર્ષથી મેડીકલ કોલેજ મેળવવાની રાહ જોતા લાખો બનાસવાસીઓનું સપનું હવે સાકાર થયું છે. તેમણે કહ્યું કે મેડીકલ કોલેજ સાથે અતિ આધુનિક સુવિધાઓ પરાવતી અંધાન હોસ્પિટલ પણ બનશે જેનો લાભ સમગ્ર ઉ.ગુજરાત ઉપરાંત પાંચોથી રાજ્ય રાજસ્થાનને પણ મળશે. તેમણે કહ્યું કે બનાસકાંઠા જિલ્લામાં મેડીકલ કોલેજ બનાવવાથી જિલ્લાભરમાં હવે અને આનંદનો

માહોલ છવાયો છે. બનાસકાંઠા જિલ્લાના વિકાસ અને સુખ-સમૃદ્ધિને એક નવા પરોડાનો ઉદ્ભવ થયો છે એમ જણાવતાં મંત્રીએ કહ્યું કે આ મેડીકલ કોલેજ અને તે સાથેના રિસર્ચ સેન્ટરથી બનાસકાંઠા જિલ્લાનો ઝડપી સર્વાંગી વિકાસ થશે તે સાથે બનાસકાંઠા જિલ્લાનું નામ તમીલી લેને વૈશ્વિક કક્ષાએ ચમકશે. મંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરીએ કહ્યું કે ૨૨ એકર જમીનના વિશાળ સુંઘમાં મેડીકલ કોલેજ સાથે ૭૦૦ બેડની અતિ આધુનિક સુવિધાઓ પરાવતી હોસ્પિટલ પણ બનશે જેનો લાભ સમગ્ર ઉ.ગુજરાત અને પાંચોથી રાજ્ય રાજસ્થાનને પણ મળશે. તેમણે કહ્યું કે બનાસકાંઠા જિલ્લાના લાખો પશુપાલકોને આ અંધાન હોસ્પિટલનો લાભ આપવા માસ

આયોજન કરવામાં આવશે. તેમણે બનાસકાંઠાના આંધ સ્વાસ્થ્ય સ્વ. શ્રી ગલબાપાઈના નામજીવાર પટેલને યાદ કરી શ્રદ્ધાંજલિ પાઠવતાં જણાવ્યું કે બનાસકાંઠા જિલ્લાના વિશેષ કરીને ગરીબ લોકો અને મહિલાઓને સ્વનિર્ભર બનાવી સ્વમાનભેર સુખ-શાંતિથી જીવાવવાનું સ્વર્ગસ્થ શ્રી ગલબાપાઈનું સપનું આપણ સહીયાર પ્રયાસોથી સાકાર થયું છે. તેમણે કહ્યું કે જિલ્લાના લાખો પશુપાલકોને બિમારીના સમયે આ હોસ્પિટલ દ્વારા અપતન તબીબી સુવિધાઓનો લાભ મળે તે માટે વિશેષ વ્યવસ્થા કરવામાં આવશે. મંત્રી શંકરભાઈ ચૌધરીએ કહ્યું કે સૌ સાથે મળી જિલ્લાની વણવેળી વિકાસધારાને આગળ વધારીએ. તેમણે જણાવ્યું કે અંધાન હોસ્પિટલથી બનાસકાંઠા જિલ્લાને સારી તબીબી સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ છે તેનો લાભ લઈ બાળકોને ઉચ્ચ શિક્ષણ સુધી

બનાસકાંઠાની જુવાદોરી એવી બનાસકાંઠેની ખાનગી સંસ્થા કહેવાય?
રાજાના પાતળ જીવનના આંશોને જોઈને ગાંધીજી દ્વારા જે, એવા આગ્રહ બનાસકાંઠાને પણ આજીવન સુધી યાદગરુપણાં કરાવે છે તેવું મહંદુર અભિનંદન પ્રાપ્ત અને જન પ્રતિનિધિઓની અમીતજાન ઘણે ટરે આગ્રહો જા ઘણાં જ કરવાને મગ્ગે પાર ઈશી. બનાસકાંઠા જીલ્લામાં મેડીકલ કોલેજની અમુકી અમુકી એ અહેમ આગ્રહા સી મટે અનંદની વાત કરવાને. મટે જ આગ્રહો આમને પ્રજાજનોને મેડીકલ કોલેજ જીલ્લાના આગ્રહો આવાને ભાઈ અનંદ પણ છે. પટેલ, ઠીકાણા પિલેન સતેથી પાંચોથી જા વતને જા વિશિષ્ટ કરવા અટે નીકડી વડવા છે. કમીસે તેમને પટેલને એ જોડે છે કે રાજને જા મેડીકલ કોલેજને જે જા મોઈ એક વાકીને જે અગ્રહ વાઈ જરી તે જ તેમને પણ અગ્રહ છે. મેડીકલ કોલેજને સૌને વિશિષ્ટ કરવા તે પ્રજાને પણ વિશિષ્ટ બોધવડે પડશે. મટે આ વાકીને જા મેડીકલ કોલેજને એક મેડીકલ કોલેજને અગ્રહો સંકરને આવાવના મિલકતને અગ્રહ તેમને વિશિષ્ટ શક કરશે જે આગ્રહોને એ તે મળશે જે તે જા વાકીને સમીતી મેડીકલ કોલેજને અગ્રહ કરવાને વાકી મળશે. જીલ્લાના પ્રજાજનો, ખેડુત તે સમગ્રને નાગરિક તરીકે આવા મેડીકલ કોલેજને જે તેને જા જીલ્લાને મેડીકલ કોલેજ શક ઠાવા તે મટે થુ કરવું જે તેને વાકીને અગ્રહ સુધીને અગ્રહ કરવાને અગ્રહ પણ છે કે અગ્રહ વાકી એક કરી એક તે તે વાકીને આવા વાકી વાકી. એક તે તેમને સમગ્રને પણ એકે વિશાળ ન અગ્રહ તે બનાસકાંઠા જીલ્લાને અને એ પણ મેડીકલ કોલેજ જે મટે આગ્રહ વાકીને જે તે આવાની વાકી તેમને પુષ્ટશે જે તેને જીલ્લાને મટે થુ કરવું તેવું. અનુસંચાલન પાના નં.૬

ઉમેદવારોની પસંદગી દિવાળી બાદ કરવા કોંગ્રેસનો નિર્ણય

અમદાવાદ ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણીને લઈ ગુજરાત કોંગ્રેસના નેતાઓ પક્ષની સ્વનિર્ણય કમીટીને મેડીકલ ઉમેદવારોની પસંદગી પ્રક્રિયાના ભાગરૂપે દિલ્હી પહોંચ્યા હતા પરંતુ ઉમેદવારોની પસંદગી પ્રક્રિયાના મામલે કોઈ નક્કર ગતિવિધિ થઈ શકી નથી અને તેથી હવે ઉમેદવારોની પસંદગીનો મામલો દિવાળી પછી ઠેલાયો છે. દિવાળી બાદ હવે કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની પસંદગીની કવાયત હાથ પડશે. યીજી બાજુ, કોંગ્રેસના ગુજરાતના પ્રખારી અશોક ગેહલોતે મહત્વપૂર્ણ નિવેદન કરતાં જણાવ્યું હતું કે, વિધાનસભાની ચૂંટણીઓ નજીક છે પરંતુ કોંગ્રેસ આર્થિક કંડના સંકટ સામે ઝડપી રહી છે. કોંગ્રેસમાં આર્થિક કંડનો અભાવ છે તેમાં કોઈ શંકા નથી પરંતુ તેમણાં પણ મહત્વના સાથે આગળ વધવા કટિબધ છે. જ્યારે ભાજપ પેસા અને સત્તાના જરૂર ચૂંટણી જીતવા માંગે છે પરંતુ ગુજરાતની જનતામાં તેનો ચહેરો પૂલ્કો જીતી ગયો છે અને તેથી ભાજપ આ વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ગુજરાતમાં સફળ નહીં થાય. કોંગ્રેસની સરકાર જ આગળ ગુજરાત વિધાન સભાની ચૂંટણીને લઈ કોંગ્રેસમાં બેઠકોનો ધમધમટ ચાલુ રહ્યો છે.

હાર્દિક નિમંત્રણ
ધી ભીલડી નાગરિક શરાફી સહકારી મંડળી લિ.
મંડળીને ૨૫ વર્ષ પૂર્ણ થતા હોઈ રજત જયંતિ મહોત્સવની ઉજવણી કરવાની હોઈ આ શુભ પ્રસંગે આપને હાર્દિક નિમંત્રણ છે.
નિમંત્રક
માનસુખભાઈ કે. પટેલ - ચેરમેનશ્રી
ઈશ્વરલાલ પી.મહેશ્વરી - વાઈસ ચેરમેનશ્રી
દશરથલાલ એલ.પટેલ - ડીરેક્ટરશ્રી
ડૉ.પોપટલાલ બી.પટેલ - ડીરેક્ટરશ્રી
મિત્રીશાભાઈ કે.મેપાણી - ડીરેક્ટરશ્રી
ઈશ્વરભાઈ યુ.પટેલ - ડીરેક્ટરશ્રી
શાંતિલાલ આર.ત્રિવેદી - ડીરેક્ટરશ્રી
રમેશભાઈ કે.કકર - ડીરેક્ટરશ્રી
તેજભાઈ પી.પટેલ - ડીરેક્ટરશ્રી
કાન્તિભાઈ કે.માણી - ડીરેક્ટરશ્રી
મહુભાઈ એચ.ખેપી - ડીરેક્ટરશ્રી
ભલાભાઈ એન.ખેપી - ડીરેક્ટરશ્રી
આરોકુમાર બી.પટેલ - મેનેજરશ્રી
તથા સ્ટાફ પરિવાર નૂતન વર્ષાભિનંદન
સ્થળ : અર્બુદા જુનીંગ, સરકારી દવાખાનાની બાજુમાં, હાઈવે રોડ, મુ.ભીલડી, તા.ડીસા, જિ.બનાસકાંઠા
તારીખ : ૧૫-૧૦-૨૦૧૭, રવિવાર, સમય : સવારે ૯.૩૦ કલાકે



સુધાંદય - દ.૩૭ સુધાંદય - ૧.૧૫
અહો વહ-૧૦ ધનિવસ ૨૦૧૩

વિન
સુરેશ પ્રાબ્ધ

કરોતુ નામ નીતિશો વ્યવસાય મિલન નઃ
ફલ યુનાનિટ દેવાસ્ય યુદ્ધિવેર્મનસિ સ્થિત્ય
સુખાપિત રત્ન ભાગ્યારના બીજ અખ્યાય -
સીબીનો મહિમાનો આ સ્લોક છે.
કાર્પની પદ્મન - યોજના- આયોજનને પણ
જાણનાની મનુષ્ય માનમ માથાં માટી માટીને એને
તેઢાલા પંચા શરૂ પર્વતુ તેમ કમ તે નીચી જ પોતાના
મનમાં છે જાણું હશે તે જ મળવાનું હતું.
એ બાદુને વિચમાં મોટી થાય છે. અલંત અપુનિત
દશ્યસંપતિ અર્થ બીલિક મનમનમ પ્રસાદ વાલિકા
શોરો યીન- જાનન-અર્ચિકા-ક્રિદન જેમ દેશો ગણે
સંપતિ અને સાધન છે. આયોજન અને કાર્યપદ્ધતિ છે.
નિખાતાનું હુદિનજ છે. છતાંય જાણનામાં સુખાપી
આવતાં જે અંજુ કિલેક્ટરનો ભય ઉપનન થયો ત્યારે
ત્યાં કીંતી લાગીને ઊભી થઈ?
અમેરિકા જેવા અપુનિક દેશમાં વાવાઝોડાં,
વરસાદ અને ગરમીના કહેર આગળ એમનું
આયોજન- વિચારણા- વિહાન કેવાં લાચાર બની
છણાઈ ગયાં અને ગરમીમાં શેકાઈ ગયા!
ચીનની માનવસંપતિ અને મહેનત પણ પુરમાં
પેટલાઈ ગઈ. નસીબ જે વાંકાં હોય તે પણ એને
તેઢાલા પમપણાએ કરે છતાંય પછાડા પાવાનું એમું
હોય તે માની જ પડે. આ છે નસીબની બલિહારી.

આપની આજ
અનમરંદ છાત્રવ્યાલ વ્યાસ

મેઘ : (અ.વ.ક.) નકારાત્મક વિચારોથી અન
ભરણેલું રહે. વ્યવહારિકતાથી રહો.
વૃણ : (અ.વ.ક.)નનમાં મૂળવાલ રહે.
સ્વપરચારના બોધ બહુ બહુ બહુ.
મિથુન : (ક.ઇ.ઇ.) હકારાત્મક પરિસ્થિતિનું
નિવાસ થાય. સમસ્યાઓ ઉકાળે છે.
કર્ક : (ક.ઇ.ઇ.) નવિન સુખ સમાચાર મો.
કિંતાનું સમાજના છે.
સિંહ : (મ.ટ.) રોકાણના નાણાં છૂટા થાય.
નવિન સાથોજનો પાર કડી કરશે.
કન્યા : (પ.ક.ઇ.) સાહિકા લાભની તક મો.
તકનો લાભ ઉઠાવી શકશે.
તુલા : (ર.ત.) વડીલ વર્ગ સાથે સંબંધ થાય.
વાદ-વિવાદમાં ન પડતું વિવાદ.
વૃષિક : (ત.વ.) મનમાં જાનક રહે. પ્રતિદુઃ
સમસ્યાઓથી માર્ગ કાઢી શકશે.
ધન : (અ.વ.ક.) મનમાં વ્યથા રહે. નાણાંની
અભાવવા.
મકર : (અ.વ.) અંગત મૂલ્યવો દૂર થાય.
જીવનસાથીથી વિશેષ સ્નેહ રહે.
કુંભ : (ગ.સ.ક.) સફળતા માટે મહેનત
વધારવો. મિત્ર વર્તુળથી લાભ રહે.
મીન : (દ.વ.વ.ક.)વિવિધમાં પડેલા કાર્યો પૂર્ણ
થાય. સંતાનલગ્નથી લાભ થાય.

આજનો દિન મહાન - યશવંત કડીકર

અમેરિકાના પ્રમુખ અને વિશ્વશાંતિના
આદ્યપ્રેરિતા કુશળ, વક્તા અને આકર્ષક
વ્યક્તિત્વ પરાવાતા સંપૂર્ણ માનવાતા વાદી
રાજપુરુષ યાદાઈ આઈઝન હોવરની જન્મજયંતિ
છે. એમનો જન્મ અમેરિકાના ડેકસાસ પરગણાના
ડેનિશન ગામમાં ઈ.સ. ૧૮૮૦ ની શોધી
ઓક્ટોબરે થયો હતો. ૧૯૫૨ માં તેમણે લશ્કરી
કારકિર્દીનો વિશિષ્ટ ત્યાગ કરી આજે ૯૩ વર્ષ
તેમણે રીપબ્લિકન પક્ષ તરફથી ટૂંકી જાંખમાં
સંપ્રવાલ્યું જેમાં તેઓ ભદુમતીઓનું પ્રમુખ
તરીકે યુદ્ધે આપ્યા. આ મહામાનવનું અવસાન
તા.૨૮-૩-૧૯૯૮ ના રોજ અવસાન થયું.

તેની મુક્ત, પ્રકાશક, માલિક - નરુણ એ. શેઠ
માનવકંદિ, ડી.સી. ૨૦૦૨/૨૨૨૦૨૬
મુક્ત : રંગવાળા મિડિંગ સેમ, માનવ કંદિ, ડી.સી.
સુમદકાલકાલિકા ૧૦૩, અમરપ મનવ, મીઠામળી
ગોન ૨૨૨૦૨૧/૧૦૩, મો.૯૨૨૨૧ ૨૨૧૦૫,
પ્રાણપત્ની આસિયા - ૧૧૭, એમના આંકડે, જલ્યા
પ્રાણપત્નિ સેમ, ગોન-૨૧૩૦૦૪ મો.૯૨૨૨૧ ૨૨૨૦૨૬
"રમેશવ" ટેલિકામ પ્રિસિદ્ધ થતા તમામ
સમાચાર, લેખો અથવા પ્રિસિદ્ધ થતા કોઈપણ
માહિતી કોઈપણ જાતના પૂર્વક અથવા
પ્રેરણાવા વગર માત્ર નજરજીવન દેશરેખી
પ્રેરણક કરવામાં આવે છે. તેમ છતાં પ્રિસિદ્ધ
થયેલા માહિતી કે સમાચાર માટે કોઈને પણ
કોઈપણ હોય તે તે સમાચાર-પુરાવા સાથે
ડી.સી. કાર્યાલયનો સંપર્ક કરવો જાવવાવાદ, કે
કાનુની પ્રક્રિયા માટેનું ન્યાયને પ્રીસા રહેશે.

આજે સુખા સ્વચ્છ ગુજરાતના પ્રવાસે :
મહિલાઓ સાથે સીધો સંવાદ કરશે

ગોંપીનગર
ગુજરાતમાં ભાજપનો ટૂંકી પ્રચાર કાર્યક્રમ
જેર-શોરીથી ચાલી રહ્યો છે. ગુજરાત ગૌરવ
ધારામાં વેચ મોટા નેતાઓ જેવા મળી રહ્યાં છે.
સાથે જ જાતના સવાલોના જવાબ આપવામાં
પણ ભાજપ પાછળ નથી. ગત મહિને અલિપ્ત
સાહેબ અમદાવાદમાં યુવા ટાઉન હોલ કાર્યક્રમમાં
ભાગ લીધો હતો અને ગુજરાતના યુવાઓના
પ્રશ્નોના જવાબ આપ્યા હતા. હવે યુવાઓ માટે
મહિલા મહામંડળે માટે ભાજપ દ્વારા અમદાવાદ
માટે મહિલા ટાઉનહોલ કાર્યક્રમનું આયોજન
કરવામાં આવ્યું છે, જેમાં વિદેશ મંત્રી સુખા
સ્વચ્છ મહિલાઓના પ્રશ્નોના જવાબ આપશે.
૧૪ ઓક્ટોબરે ને શનિવારના રોજ અમદાવાદના
યુનિવર્સિટી કોન્વેન્શન સેન્ટર માટે બપોરે ૨
વાગે સુખા સ્વચ્છનો મહિલા ટાઉન હોલ
કાર્યક્રમ યોજાશે, જેમાં તેઓ મહિલાઓ સાથે
સીધો સંવાદ કરશે. સુખા સ્વચ્છના આ કાર્યક્રમ
માં ૨૪ કલાકની અંદર ૨૫ જિલ્લાથી પણ વધુ
સવાલો પૂછવામાં આવ્યા છે. નોંધનીય છે કે,
વિદેશ મંત્રી સુખા સ્વચ્છ માઈક્રો બ્લોગિંગ
સાઈટ ટૂલીટ પર પણ સક્રિય છે અને ટૂલીટ પર
મનવામાં આવેલ મદદનો તત્તર પ્રતિસાદ પણ
આપે છે.

દેશ-વિદેશમાં રહેલી અનેક મહિલાઓ ટૂલીટ
કી સુખા સ્વચ્છની મદદ માંગે છે અને તેમને
બંને એટલી જલ્દી મદદ મળી પણ રહે છે. આથી
મહિલાઓ સાથે સુખા સ્વચ્છના આ સંવાદ અને
પ્રશ્નોત્તરનો કાર્યક્રમ વધુ મહત્વપૂર્ણ બને છે.
મહિલાઓ પોતાના સવાલો સુખા સ્વચ્છને
મોકલી શકે એ માટે ચાર વિકલ્પો આપવામાં
આવ્યા હતા. મોબાઇલ પરથી સવાલ પૂછવા માટે
સેક્રેટ નંબર જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો, જેના પર
મિસ્ટ કોડ કે વોટ્સએપ કરી સવાલ પૂછી શકાય
છે. તો કેસ્યુઅલ અને ટૂલીટ પર અડીબળ ગુજરાત
પેજ પર પણ સવાલ કરી શકાય છે. વળી,
સુખા સ્વચ્છના વેબસાઈટ પર જઈને પણ
મહિલાઓ સવાલ કરી શકે છે.

રાહુલ ગાંધીનું શોર્ટસ વાળું નિવેદન
ગુજરાત કોંગ્રેસને ફૂલાડશે ?

જીએનએસ ગોંપીનગર
ત્રીણે સંપ્રદાયશ્ચ રાહલ ગાંધીને
પોતાની ગુજરાત યાત્રા દરમિયાન સંબંધમાં
મહિલાઓની ભાગીદારીને લઈને સંવાદ
ઉઠાવ્યા હતાં. રાહલે કહ્યું હતું કે શું
સંબંધી શાખાઓના તેમ મહિલાઓને
પાત્રી શોર્ટસમાં જોઈ છે ? રાહલના આ
નિવેદનને ગુજરાત વિધાનસભાની
ટૂંકીઓમાં ભાજપ મહિલાઓના
સમ્મન સાથે જોડીને મુકી બનાવી શકે છે.
ભાજપની આક્રમક રણનીતિ કોંગ્રેસ
પક્ષને મોટું નુકસાન થાય તેવું રાજકીય
વિષ્ણાતો જણાવી રહ્યા છે.
અખચર સુધી આ નિવેદન દર
ભાજપ શું સંભાલિત બનવાશે તે સ્પષ્ટ કરી
રાહુલે નથી. કોંગ્રેસ સુચોના જણાવ્યા
અનુસાર પણ રાહલ ગાંધીના નિવેદનને
લઈને ચિંતાઈ બની ગઈ છે. સંધે જ
કોંગ્રેસ ઉપાયધાના નિવેદન પર ટીકાના
ભાષ વરસાવ્યા છે. સંધે રાહલ ગાંધીના
નિવેદનને બકાસત ગણાવ્યું હતું. સંધેનો
સ્પષ્ટ મત છે કે નજીકના ભવિષ્યમાં
મહિલાઓ માટે અલગથી શાખા

દુઃખદ નિધન

જુનાડીસા
મુજ જુનાડીસાના
વતની અને હાલ પાટણ
રેલ્વેમાં ડી.સી.
એમ.આઈ. તરીકે ફરજ
ભજવતા રમેશચંદ્ર શાંતિલાલ ગોહિલ (૭.૧૫
૫૮) નું ગત તા. ૧૧/૧૦/૨૦૧૩ ના રોજ
આકસ્મિક અવસાન થતા ગામમાં શોકની
લાગણી છવાઈ છે. સ્વ અમારા જુનાડીસા
પ્રતિનિધિ નરેન્દ્રભાઈ ગોહિલના મોટાભાઈ
હતા. પ્રમુ.સ્વ.ના આત્મના શાંતિ કર્યં.

હાર્દિક પટેલને પાઠ ભાણવાપણ પાટીદારો સાથે
ભાજપે બેઠલો બેલ, રાજસ્થાન જાણવા જેવી
ભૂજથી સામે આવી તેના પગલે ભાજપ
સરકારે પાટીદાર આંદોલન વખતે કરેલા પોલીસ
કેસ પણ નેપાવાની રાજસ્થાન છડી કરી પ્રમુ.
પ્રકાશના સમીપમાં થયા વગર ભાજપે શુ કેટલી
કાર્યવાહી કરાઈને એટલી યાદી દેવાના ભાગ રૂપે
હોવાનું જણવા મળ્યું છે. જે પાટીદારો ઉપર
પોલીસ કેસ હતા. તે પોલીસ કેસને કારણે
સાહકોને પણ આપી રહ્યા હોવાની ટીકાકાર
પાટીદાર આગેવાનોએ રજીસ્ટ્રાર કી હતી. જેના
કારણે પાટીદારોને પોલીસની ઉપર પોલીસની
કેસ તે પાણ જેવી બેવામાં આવે તે હાર્દિક-એકેશ
પી જાણે તેના ગણિત સાથે આ કેસ પણ ખેંચી
લેવામાં આવ્યા છે.

રાજધાની જુહારજય મંત્રીના કહેવા પ્રમાણે
રાજકોટ સહિતના કેસ પણ નેપાવા અંગે રાજ્ય
સરકાર વિચારણા કરી રહી છે, સુચોના કહેવા
પ્રમાણે વિચારણા માત્ર સમય કાઢવાના ભાગ છે,
જે આ દરમિયાન એકલો પેલો હાર્દિક ભાજપ
સાથે બેસવા તૈયાર થાય તો તેની સાથે સમાધાન
કરવા ભાજપ સરકાર આતુર છે. આ ઉપરાંત
હાર્દિકને એકલો પાડવા માટે ભાજપના ડિજીટલ
તાત આનંદીબહેન પટેલ સહિતના નેતાઓ
સાહકોના સાથીઓ અને પાટીદાર આગેવાનોને
એકલા મળવાની શરૂઆત કરી છે. યોગ દિવસ
પહેલા આનંદીબહેન વિજયપુરના પાટીદાર
યુગરોને મળી આંદોલન અને હાર્દિકને છોડી દેવા
માટે સમજૂતિવા ગયા હતા.

ગુજરાત વિધાનસભા ચૂંટણી જાહેર ન થવા
પાછળ બનાસકાંઠા પૂર જવાબદાર !?

જીએનએસ ગોંપીનગર
ટૂંકીએ
હિમાચલ પ્રદેશ વિધાનસભાની
ચૂંટણીની તારીખો જાહેર કરી
એની સાથે ગુજરાત
વિધાનસભાની ચૂંટણીની
તારીખો કેમ જાહેર ન કરી એવો
સવાલ કોંગ્રેસ પૂછ્યો છે.
વડાપ્રધાન ૧૬ ઓક્ટોબરે
ગુજરાત જવાના હોવાથી તેમના
કહેવાથી એ ટૂંકીની તારીખો
જાહેર કરવામાં આવી નહીં
હોવાનો આરોપ કોંગ્રેસ મુક્યો
છે, પરંતુ ટૂંકીપરિષદ સ્પષ્ટતા કરી
છે, પરંતુ ગુજરાત વિધાનસભાની
ચૂંટણીની તારીખો જાહેર નહીં
કરવા સાથે વડા પ્રધાનના
ગુજરાતવાસન કોઈ
સંબંધ નથી.
વડાપ્રધાન ૧૬ ઓક્ટોબરે
ગુજરાત પહોંચીને અનેક નવી
યોજાઓના શિલાસ્થાપ કરે
મેવી શક્યતા છે. ટૂંકીની
આચારસંહિતા લાગુ થયાં
શિલાસ્થાપના એ કાર્યક્રમો
કરવાના પર એ માટે ગુજરાતની
તારીખો જાહેર કરવામાં આવેલી
નહીં હોવાનો આરોપ કોંગ્રેસ
મુક્યો છે. કોંગ્રેસના પ્રવક્તા
રણધીર સુરજવાલાએ એ
આરોપ મુક્યો છે કે 'વડા પ્રધાન
નરેન્દ્ર મોદી ૧૬ ઓક્ટોબરે
ગુજરાત જવાના હોવાથી તેમના
કહેવાથી ચૂંટણીની ગુજરાતની
ચૂંટણીની તારીખો જાહેર કરી
નથી. વડા પ્રધાન ૧૬
ઓક્ટોબરે ગુજરાત જઈ રહ્યા
છે. જો ટૂંકીની તારીખો જાહેર
કરવામાં આવે તો
આચારસંહિતા લાગુ થાય અને
પ્રવાસ પહેલાં

આચારસંહિતાનો અમલ શરૂ
થાય એવું શાસક પક્ષ ઈચ્છતો
નથી. આ બાબતે ટૂંકીપરિષદે
દેશને જાણ આપવાની જરૂર
છે.' એ આરોપો નિરાચર
ગણવામાં મુખ્ય ટૂંકી કમિશનર
અચલકુમાર જ્યોતિએ જણાવ્યું
હતું કે 'વિધાનસભાઓની
ચૂંટણીઓની તારીખોની
જાહેરાત અને વડા પ્રધાનના
ગુજરાતવાસનને કોઈ સંબંધ
નથી. કોઈ પણ કશું છે કે કોઈ
પક્ષ કેકાલે લાંબા વખત સુધી
આચારસંહિતા લાગુ રાખતી ન
છે. ગુજરાતની રાજ્ય
સરકારે ભ્યાના પુરવઠાનો સમય
સમય પહોંચાણ માટે સમય
માગ્યો હોવાને કારણે પણ
ચૂંટણીની તારીખો જાહેર ન કરી
શક્યા.' હિમાચલ પ્રદેશ
કેમ્પચારી- ૨૦૧૨ અને
ગુજરાત વિધાનસભાની ૬મી
જન્યુઆરી- ૨૦૧૨માં પૂર્ણ
થાય છે તે પછી આ બંને
રાજ્યમાં સાથે ચૂંટણી શરૂ
કરવામાં આવી નહીં ? તેના
સવાલના જવાબમાં મુખ્ય ટૂંકી
પરિષદે કહ્યું કે, હિમાચલ પ્રદેશમાં
રિસેમ્બર- જન્યુઆરીમાં
બંધરૂપથી વાદે આથી મહાન
ડી નવેમ્બરે નિયત કરાયું છે.
જ્યારે ગુજરાત સરકારે
બનાસકાંઠામાં સુરકોટ પછી
પુનઃસ્થાપન માટે સમય માગ્યો
હોવાથી આ બંને રાજ્યોમાં સાથે
ચૂંટણીની જાહેરાત થઈ
શકી નથી.
ભારતના મુખ્ય ટૂંકીપરિષદે
હિમાચલ પ્રદેશ વિધાનસભાની
સામાન્ય ચૂંટણીની જાહેરાતમાં જ

થરાદમાં પાણી મુદ્દે મહીલાઓએ પાલિકામાં
માટલાં ફોડ્યાં : નાયબ કલેક્ટરને રજુઆત



નગરપાલિકાના કમીઓને હડતાળને પગલે વ્યવસ્થા બોરવાડે, પ્રજાને ટેન્ડરો મંગાવ્યાં
વિષુ દવે

થરાદ પાલિકાની નોબલ આવી
હતી. આથી અકામચીલે કેટલીક
નગરની મહિલાઓએ આ અંગે
નાયબકલેક્ટરને રજુઆત કરી.
જેમાં પાલિકાના
વિવેચકોના સહયોગે ચોંટાળ્યા
હતા. ભયાને આ અંગે નાયબ
કલેક્ટરને આવેદનપત્ર આપ્યું
હતું. ત્યાર બાદ પાલિકામાં
આવીને માટલાં ફોડીને તેમનો
પેટાનો બળાણો વ્યક્ત કર્યો હતો.
પાલિકાના પ્રમુખ યુનિયનમાં દવે
અને ચીફઓફીસર કલેશ ભટ્ટે
સાંજે નગરમાં શાંતિપૂર્વક બેને
બીજા બાજુ નગરમાં પીવાના
પાણીની પસ બારે મોડાકાલ જઈતાં
નગરજનોનો ટેન્ડરોથી વેચાતું
હોવાનું જણાવ્યું હતું.

ગણપત યુનિ.ની એસ.કે.પટેલ ફાર્મસી કોલેજ દ્વારા
ત્રિવિધસૌચ વાર્ષિકોત્સવ 'ફાર્માકલેશ - ૧૭' ઉજવાયો



કમ્પાઉન્ડ ફાર્મસી, આંતાલારી, વન-મિનિટ ગૌડન- શો, ફુલ
કોર- ફેશર્સ અને વેલકમ- પાર્સી
ફોર- ફેશર્સ અને જાણ વિવિધ
સંચાલિત કરવાનો આ જાણ વિવિધ
દરમિયાન આયોજન થયું હતું
જેમાં તમામ વિદ્યાર્થીઓ તથા
પ્રાધ્યાપ્યકોએ ભારે ઉત્સાહ
સાથે ભાગ લીધો હતો.

કમ્પાઉન્ડ ફાર્મસી, આંતાલારી,
વન-મિનિટ ગૌડન- શો, ફુલ
કોર- ફેશર્સ અને વેલકમ- પાર્સી
ફોર- ફેશર્સ અને જાણ વિવિધ
સંચાલિત કરવાનો આ જાણ વિવિધ
દરમિયાન આયોજન થયું હતું
જેમાં તમામ વિદ્યાર્થીઓ તથા
પ્રાધ્યાપ્યકોએ ભારે ઉત્સાહ
સાથે ભાગ લીધો હતો.
આ અવસરે ગણપત
યુનિ.ની ફાર્મસી કોલેજ દ્વારા
આગામી જન્યુઆરી માસની
તા.૨૦/૨૧ દરમિયાન યોજાઈ
રહેલા "૨૨મા નેશનલ
કન્વેન્શન ઓફ સોસાયટી ઓફ
ફાર્માકોગોસી" અને
"ઈન્ટરનેશનલ કોન્ફરન્સ
ઓન ઈન્ટિબાયોટિક આયુર્યુ
ડી.છાનભાઈ પટેલ,
સુખ્યાત કંપની એમના ડી.સી.
કાર્પના સીનિયર જનરલ
મેનેજર (એ.આર.ડી)
ડી.તુષાર મહેતા, ગણપત
યુનિ.ના ડાયરેક્ટર જનરલ
ડી.મહેન્દ્ર શર્મા, યુનિ.ના
સાયન્સ કેલેબ્રીટી ડી અને
ફાર્મસી કોલેજના ડિસ્ત્રીપાલ
ડી.પી.યુ.પટેલ સહિત
સમગ્ર પ્રાધ્યાપ્યકો એ ભારે
જહેમત ઉઠાવી હતી. તે
રહી વિવિધ ઉપવિષય
મેડલ અને પ્રમાણપત્રો
મેળવના વિદ્યાર્થીઓને
મોટાભાગ પુરું પાડ્યું હતું.

એસટી નિગમ દ્વારા દિવાળી નિમિત્તે
રાજ્યભરમાં ૭૦૦ એકડા ભસ દોડાવાશે

ગોંપીનગર
ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ
વહાણ વ્યવહાર નિગમ દ્વારા
આગામી દિવાળીના દિવસો
તા.૧૪-૧૦થી તા.૧૮-૧૦
દરમિયાન સુરત અને અમદાવાદ
ખાતેથી પુર્વ ગુજરાત (દાહોદ,
ગોધરા, જાલોદ, સંતરામપુર)
તરફ સૌરાષ્ટ્ર રત્નલક્ષ્મીકારી
સંહિતાના યાત્રાસીઓ માટે
સૌરાષ્ટ્ર તરફ તેમજ ઉત્તર
ગુજરાત તરફ મુસાફરોના
ધરનારે પહોંચી વળવા માટે
આશરે ૭૦૦ એકડા ભસોનું
સંચાલન હાથ પરવા નિગમે
નિર્માણ કરેલ છે તેમ જિગમના
સચિવ કે.ડી.દેસાઈએ જણાવ્યું
હતું. વાઘાં ઉમેર્યું હતું કે,
એસટી નિગમના અમદાવાદ
વિભાગના વડા પૂર્વ જોડવા
વખાતેના તારાખેની ખાસ
કુર્વીન પુર્વ ગુજરાત (દાહોદ),

ગોધરા, જાલોદ, સંતરામપુર)
તરફ સૌરાષ્ટ્ર તરફ (અમરેલી,
ભાવનગર, જુનાગઢ) માટે
પરવા આયોજન કરેલ છે.
એકડા સંચાલનમાં
મુસાફરો પાસેથી ૧.૫૬ ટકા
જેટલું ભાડુ લેવામાં આવતું હતું
જેમાં સરકાર દ્વારા ૪૦ ટકા
મા ધોરણે આપી હશે ૧.૨૫ ટકા
ના ધોરણે ભસના એકડા
સંચાલનમાં મુસાફરો પાસેથી
ભાડુ લેવાનો નિર્ણય કરેલ છે.
જેથી મુસાફરોને લાભ થશે.
એકડા ભસોના સંચાલન માટે
ઓનલાઈન બુકીંગ થઈ શકે છે.
આ સમયગાળા દરમિયાન
દરરોજ ૧૦થી ૧૨ જેટલી ભસો
અમદાવાદ, ફૂજનગર,
બાપુનગરથી સૌરાષ્ટ્ર તરફ
સંચાલિત કરવાનો નિર્ણય
થયેલ છે.

થરાદ પાલિકાના શોપીંગ સેન્ટરની
હરાજી કરાશે : સામાન્ય સભામાં ઠરાવ

અરકાશની વિવિધ પ્રાંતી ઇન્ટરવે
ઓને કમ્પી કરવા તથા બહાત
પ્રોબ્લેનું સોલોજન કરાવ્યું
પ્રથમ પ્રતિનિધિ



વિષુ દવે

થરાદ પાલિકામાં પ્રમુખના
અધ્યક્ષ સાથે યોજાયેલી સામાન્ય
સભામાં પાલિકાના શોપીંગ
સેન્ટરની હરાજ કરવાનો છ
સરકારના વિરોધે એજન્ડાને
બહુમતીથી બહાલી આપવામાં
આવી હતી. સાથે સાથે સરકારની
વિવિધ પ્રાંતીઓ અનેક મુદ્દા
કરવા તથા બહાત પ્રાંતોનું સોલોજન
કરવામાં આવ્યું હતું. આજની
બેઠકમાં ૨૧ જે ૧૬ સરકારો
ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.
પ્રથમ પાલિકાના પ્રમુખ
સુધામનિબેન દવેની અધ્યક્ષતામાં
પાલિકાના ઈન્ચાર્જ ડીઓએફસી
કલેશ ભટ્ટની ઉપસ્થિતિમાં
સામાન્ય સભા યોજાઈ હતી.જેમાં
બેઠકના એજન્ડા મુજબ સરકારની
વિવિધ પ્રાંતીઓ અનેક મુદ્દા
કરવા તથા બહાત પ્રાંતોનું સોલોજન

અને મિલકત સંબંધી બાંધકામ
પરવાળી અરજીઓ પર નિર્ણય,
પાલિકાના શોપીંગ સેન્ટરની
હરાજી કરવાની, નોન-સુપર
ટીવીથી કાંચની કમ્પોઝીટ વાર્ષિક
ભાવોથી આંતરને બહાલી
આપવા તથા પાલિકાની વિવિધ
શાખાઓની કમ્પોઝીટની સમીક્ષા
જેવી ભાગનોની ચર્ચા કરવાની
હતી. જોકે આ કમ્પોઝીટ શરૂ કરવા
પુર્વે જ પાલિકાના વિવેચકસભા છ
સરકારોએ તેમને તમામ
(એજન્ડાના) મુદ્દે વાંધો હોવાનું
જણાવતાં શાસકપક્ષે જ વિરુદ્ધ
બહુમતીના જોરે તમામ મુદ્દાઓને
બહાલી આપતા કર્યો ક્યાં હતા.
આજની બેઠકમાં પાલિકાના ૨૧
વૈધે પશાંતર પાર હેલ્થ સેન્ટર
કરવામાં આવેલા ભાજપના પાંચ
આગી સરકારોને નેરહાજર રહ્યા હતા.

સપ્તેલેક સરકારી કોર્ટમાં જશે

આંદોલન જતાન કમિટીને બહુલ
દ્વારા માનવ કાન ઈલેક્ટ્રોનિક સરકારથી નેલકાલકાલિકા
કાલકાલિકા કુલકાલિકા નેલકાલકાલિકા રહ્યા હતા. જો કે તેઓ હા મુદ્દે કોર્ટ
લાવા માટે ઈલેક્ટ્રોનિક જાણ જાણ મળવું હતું.

ગુજરાતની ટૂંકીમાં બનારવાનો
નિર્ણય કર્યો છે. એટલું જ નહીં
ટૂંકીમાં અંગેથી છતાં બંને
ગુજરાતના શાસનની પુરા પા
સ્મૃતિને સોંપવા માંગે છે. આ
બાબતેની જાણકારી મળતા
આંદોલનને અચીત થઈ ગયા
હતા. ગુજરાતની ટૂંકી જનવા માટે
ભાજપ બંધનોનો ઉપયોગ કરે
આનુસંધાન પાના નં.૬

અમરેલી-નવસારીમાં ધોમરાવ વરસાદ, દ.ગુજરાત
અને સૌરાષ્ટ્રમાં ભારે વરસાદની આગાહી

ગોંપીનગર
દશિષ્ઠ ગુજરાત અને
સૌરાષ્ટ્રમાં ભારે વરસાદ
પડવાની હવવામાં વિધાન દ્વારા
આગાહી કરવામાં કરી
પડેલી આવી છે.
અખર એર સાયકલોનિંગ
સરકારી સમયસર કારણે
ભારે વરસાદ થવાની શક્યતા
છે. તેમજ અન્ય વિસ્તારોમાં
પણ વાદળમુલ્ય વાતાવરણ
છવાયેલું રહેશે. અમરેલી
જિલ્લાના વાતાવરણમાં કરી
પડેલી આવી છે.
સાવરકુંડલાના જપડી ગામે
ધોમરાવ વરસાદ પડ્યો હતો.
અનુસંધાન પાના નં.૬



મહેસાણા, પાટણ, રાધનપુર, સિધ્ધપુર, ચાણસ્મા, ઉંઝા, વિસનગર, હિંમતનગર, ખેડલદા

રાધનપુર તાલુકાના શેરગઢમાં જમીન ધોવાણનું વળતર ચૂકવવા માંગ

રાધનપુર તાલુકાના શેરગઢ ગામે ભારે વરસાદ અને પૂર-પૂર કરીને ખેડૂતોના ખેતરોનું ખુબ જ ધોવાણ થવા પામ્યું હતું અને આખો વખત કારણે ખેડૂતોને વ્યાજકુલ નુકસાન થવા પામ્યું હતું. તેમ છતાં ખેતરોના ધોવાણની સહાય ચૂકવવામાં અન્યાય કરવામાં આવ્યો. લોકોની શ્રમ પંચાયત દ્વારા પ્રાંત મંદિરાની આવેદનપત્ર સુધરત કરવામાં આવ્યું હતું જેમાં સરકારશ્રીના નિયમ મુજબ હેક્ટર દીઠ રૂ.૮૦૦૦૦ કાળવેલ છે તે પ્રમાણે વળતર આપવામાં આવેલ નથી, હાલમાં સરકારશ્રી દ્વારા જમીન ધોવાણનું વળતર આપવામાં આવેલ છે તે ખુબ જ ઓછું આપવામાં આવેલ છે, જેથી રી-સર્વે કરવા અથવા તે સરકારની નિયમ મુજબ હેક્ટર દીઠ જમીન ધોવાણની રકમમાં વધારો કરવા રજૂઆત કરી હતી.

ત્રણેય સેનાઓના જવાનોની સાથે રક્ષા મંત્રી દિવાળી મનાવશે

રાષ્ટ્રપતિ નિર્મલા સીટારમન એંડમન નિકેશવર ટાપુમાં આવેલા લક્ષ્મી રીતે મહત્વપૂર્ણ ત્રણેય સેનાઓ (શ્વેત સેના અને નીલેશના) કમાન્ડમાં લક્ષ્મી કમ્પાઈડોનો સાથે દિવાળી મનાવશે. સત્તારા સુગ્રાના જણાવ્યા અનુસાર રક્ષા મંત્રી રાજ અને રાજ્ય આંદોલને દિવાળીની યાત્રા પર રહેશે અને ખાસ કરી દરિયાઈ વિસ્તારમાં લક્ષ્મી સહયોગ મજબૂત કરવાની પદ્ધતિ શોધવા માટે આ દરમિયાન ત્યાંના વરિષ્ઠ નેતાઓની સાથે તાલેલી કરશે રક્ષા મંત્રી તરીકે આ તેમનો પહેલો વિદેશ પ્રવાસ છે. સુગ્રાના જણાવ્યા અનુસાર નિર્મલા ૧૮ ઓક્ટોબરે એંડમન નિકેશવર ટાપુની યાત્રા પર જશે અને ૧૮ ઓક્ટોબરે ત્રણેય સેનાઓના કમ્પાઈડો સાથે દિવાળીનો ઉલ્લેખ મનાવશે યાત્રા દરમિયાન તેમનો ત્રણેય સેનાઓની સાથે દેશના એકાગ્ર કમાન્ડની અભિયાન સંબંધી તેમનીઓની સમીક્ષા કરવાની આશા છે. એ ચાહે રહે કે તાજેતરમાં ચીની મીડિયાએ રક્ષા મંત્રી સીટારમનને એ પાલનનું સ્વાગત કર્યું હોય તેમ છતાં આખરિત અખબર સાઈટ પાલન મોર્નિંગ પોસ્ટે સીટારમનના મુલાકાત પ્રવાસને લઈ પ્રશ્નચિહ્ન ઓફેન્સિવમાં કહ્યું કે ભારતીય રક્ષા મંત્રીને ચીનના સીક્રેટરીની સાથે મુલાકાત કરવાનું કામ કર્યું છે. વિદેશ મંત્રાલયની પ્રવચતા છુપા ચુનવિષયે કહ્યું કે ચીન ભારત સીમાનો સિક્રીમ રોકેટ ૧૮૦૦૦ની અંતરિક્ષિક સમૂહ દ્વારા પરિસીમિત થયો હતો અને નાશુલા દરેક એ તેમનું સાબી છે તેમણે કહ્યું કે ચીન પર આંતરિક્ષિક સમૂહો અને સંબંધિત સમૂહોનો ના આધાર પર ભારતીય પક્ષની હાથે મળી સીમાવાર્તી વિસ્તારમાં શાંતિ અને સહયોગ શાંતિ રાખવાના ઉદ્દેશ્ય છે.

જય શાહ પર ભ્રષ્ટાચારના કોઈ આરોપ નથી : અમિત શાહ

ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ અમિત શાહે પહેલીવાર પુત્ર જય શાહની કંપની પર આર્થિક અનિયમિતતાના આરોપો પર જવાબ આપ્યો છે એક ટીવી ચેનલ સાથેની વાતચીતમાં શાહે કહ્યું કે જયની કંપનીને સરકારની સાથે કોઈ કારોબાર ક્યાં નહીં કોઈ સરકારી જમીન લીધી નથી અને ન કોઈ સોનાકાંઠાના આરોપો છે. સરકાર રીતે ભ્રષ્ટાચારનો મામલો નથી જે કોંગ્રેસની પાસે આ મામલામાં કોઈ પુરાવા હોય તે તેને અદાલતમાં રજૂ કરવાનો છે.

અમિત શાહે ઉલ્ટું કહ્યું કે પાર્ટી પર નિયામક સાથેના કહ્યું કે આરટીઆઈ ૭૫૦ પાંચમાં કોંગ્રેસ પર અન્ય સુધી ભ્રષ્ટાચારના તમામ આરોપ લાગ્યા છે. જો આજ સુધી તેમણે ક્યાંય માનદાનિતો કેસ દાખવ્યો છે.

ક્રમ	ક્રમ	સંખ્યા	ક્રમ	સંખ્યા
૩૦૩	૩૦૦૦-૩૫૦૦	૧૫૧-૧૮૫	૩૦૩	૩૦૦૦-૩૫૦૦
૩૦૪	૩૫૦૦-૪૦૦૦	૧૮૬-૨૨૦	૩૦૪	૪૦૦૦-૪૫૦૦
૩૦૫	૪૦૦૦-૪૫૦૦	૨૨૧-૨૫૫	૩૦૫	૪૫૦૦-૫૦૦૦
૩૦૬	૪૫૦૦-૫૦૦૦	૨૫૬-૨૯૦	૩૦૬	૫૦૦૦-૫૫૦૦
૩૦૭	૫૦૦૦-૫૫૦૦	૨૯૧-૩૨૫	૩૦૭	૫૫૦૦-૬૦૦૦
૩૦૮	૬૦૦૦-૬૫૦૦	૩૨૬-૩૬૦	૩૦૮	૬૫૦૦-૭૦૦૦
૩૦૯	૬૫૦૦-૭૦૦૦	૩૬૧-૩૯૫	૩૦૯	૭૦૦૦-૭૫૦૦
૩૧૦	૭૦૦૦-૭૫૦૦	૩૯૬-૪૩૦	૩૧૦	૭૫૦૦-૮૦૦૦
૩૧૧	૮૦૦૦-૮૫૦૦	૪૩૧-૪૬૫	૩૧૧	૮૫૦૦-૯૦૦૦
૩૧૨	૮૫૦૦-૯૦૦૦	૪૬૬-૫૦૦	૩૧૨	૯૦૦૦-૯૫૦૦
૩૧૩	૯૦૦૦-૯૫૦૦	૫૦૧-૫૩૫	૩૧૩	૯૫૦૦-૧૦૦૦૦
૩૧૪	૧૦૦૦૦-૧૦૫૦૦	૫૩૬-૫૭૦	૩૧૪	૧૦૫૦૦-૧૧૦૦૦
૩૧૫	૧૦૫૦૦-૧૧૦૦૦	૫૭૧-૬૦૫	૩૧૫	૧૧૦૦૦-૧૧૫૦૦
૩૧૬	૧૧૦૦૦-૧૧૫૦૦	૬૦૬-૬૪૦	૩૧૬	૧૧૫૦૦-૧૨૦૦૦
૩૧૭	૧૧૫૦૦-૧૨૦૦૦	૬૪૧-૬૭૫	૩૧૭	૧૨૦૦૦-૧૨૫૦૦
૩૧૮	૧૨૦૦૦-૧૨૫૦૦	૬૭૬-૭૧૦	૩૧૮	૧૨૫૦૦-૧૩૦૦૦
૩૧૯	૧૨૫૦૦-૧૩૦૦૦	૭૧૧-૭૪૫	૩૧૯	૧૩૦૦૦-૧૩૫૦૦
૩૨૦	૧૩૦૦૦-૧૩૫૦૦	૭૪૬-૭૮૦	૩૨૦	૧૩૫૦૦-૧૪૦૦૦
૩૨૧	૧૩૫૦૦-૧૪૦૦૦	૭૮૧-૮૧૫	૩૨૧	૧૪૦૦૦-૧૪૫૦૦
૩૨૨	૧૪૦૦૦-૧૪૫૦૦	૮૧૬-૮૫૦	૩૨૨	૧૪૫૦૦-૧૫૦૦૦
૩૨૩	૧૪૫૦૦-૧૫૦૦૦	૮૫૧-૮૮૫	૩૨૩	૧૫૦૦૦-૧૫૫૦૦
૩૨૪	૧૫૦૦૦-૧૫૫૦૦	૮૮૬-૯૨૦	૩૨૪	૧૫૫૦૦-૧૬૦૦૦
૩૨૫	૧૫૫૦૦-૧૬૦૦૦	૯૨૧-૯૫૫	૩૨૫	૧૬૦૦૦-૧૬૫૦૦
૩૨૬	૧૬૦૦૦-૧૬૫૦૦	૯૫૬-૯૯૦	૩૨૬	૧૬૫૦૦-૧૭૦૦૦
૩૨૭	૧૬૫૦૦-૧૭૦૦૦	૯૯૧-૧૦૨૫	૩૨૭	૧૭૦૦૦-૧૭૫૦૦
૩૨૮	૧૭૦૦૦-૧૭૫૦૦	૧૦૨૬-૧૦૬૦	૩૨૮	૧૭૫૦૦-૧૮૦૦૦
૩૨૯	૧૭૫૦૦-૧૮૦૦૦	૧૦૬૧-૧૦૯૫	૩૨૯	૧૮૦૦૦-૧૮૫૦૦
૩૩૦	૧૮૦૦૦-૧૮૫૦૦	૧૦૯૬-૧૧૩૦	૩૩૦	૧૮૫૦૦-૧૯૦૦૦
૩૩૧	૧૮૫૦૦-૧૯૦૦૦	૧૧૩૧-૧૧૬૫	૩૩૧	૧૯૦૦૦-૧૯૫૦૦
૩૩૨	૧૯૦૦૦-૧૯૫૦૦	૧૧૬૬-૧૨૦૦	૩૩૨	૧૯૫૦૦-૨૦૦૦૦
૩૩૩	૧૯૫૦૦-૨૦૦૦૦	૧૨૦૧-૧૨૩૫	૩૩૩	૨૦૦૦૦-૨૦૫૦૦
૩૩૪	૨૦૦૦૦-૨૦૫૦૦	૧૨૩૬-૧૨૭૦	૩૩૪	૨૦૫૦૦-૨૧૦૦૦
૩૩૫	૨૦૫૦૦-૨૧૦૦૦	૧૨૭૧-૧૩૦૫	૩૩૫	૨૧૦૦૦-૨૧૫૦૦
૩૩૬	૨૧૦૦૦-૨૧૫૦૦	૧૩૦૬-૧૩૪૦	૩૩૬	૨૧૫૦૦-૨૨૦૦૦
૩૩૭	૨૧૫૦૦-૨૨૦૦૦	૧૩૪૧-૧૩૭૫	૩૩૭	૨૨૦૦૦-૨૨૫૦૦
૩૩૮	૨૨૦૦૦-૨૨૫૦૦	૧૩૭૬-૧૪૧૦	૩૩૮	૨૨૫૦૦-૨૩૦૦૦
૩૩૯	૨૨૫૦૦-૨૩૦૦૦	૧૪૧૧-૧૪૪૫	૩૩૯	૨૩૦૦૦-૨૩૫૦૦
૩૪૦	૨૩૦૦૦-૨૩૫૦૦	૧૪૪૬-૧૪૮૦	૩૪૦	૨૩૫૦૦-૨૪૦૦૦
૩૪૧	૨૩૫૦૦-૨૪૦૦૦	૧૪૮૧-૧૫૧૫	૩૪૧	૨૪૦૦૦-૨૪૫૦૦
૩૪૨	૨૪૦૦૦-૨૪૫૦૦	૧૫૧૬-૧૫૫૦	૩૪૨	૨૪૫૦૦-૨૫૦૦૦
૩૪૩	૨૪૫૦૦-૨૫૦૦૦	૧૫૫૧-૧૫૮૫	૩૪૩	૨૫૦૦૦-૨૫૫૦૦
૩૪૪	૨૫૦૦૦-૨૫૫૦૦	૧૫૮૬-૧૬૨૦	૩૪૪	૨૫૫૦૦-૨૬૦૦૦
૩૪૫	૨૫૫૦૦-૨૬૦૦૦	૧૬૨૧-૧૬૫૫	૩૪૫	૨૬૦૦૦-૨૬૫૦૦
૩૪૬	૨૬૦૦૦-૨૬૫૦૦	૧૬૫૬-૧૬૯૦	૩૪૬	૨૬૫૦૦-૨૭૦૦૦
૩૪૭	૨૬૫૦૦-૨૭૦૦૦	૧૬૯૧-૧૭૨૫	૩૪૭	૨૭૦૦૦-૨૭૫૦૦
૩૪૮	૨૭૦૦૦-૨૭૫૦૦	૧૭૨૬-૧૭૬૦	૩૪૮	૨૭૫૦૦-૨૮૦૦૦
૩૪૯	૨૭૫૦૦-૨૮૦૦૦	૧૭૬૧-૧૭૯૫	૩૪૯	૨૮૦૦૦-૨૮૫૦૦
૩૫૦	૨૮૦૦૦-૨૮૫૦૦	૧૭૯૬-૧૮૩૦	૩૫૦	૨૮૫૦૦-૨૯૦૦૦
૩૫૧	૨૮૫૦૦-૨૯૦૦૦	૧૮૩૧-૧૮૬૫	૩૫૧	૨૯૦૦૦-૨૯૫૦૦
૩૫૨	૨૯૦૦૦-૨૯૫૦૦	૧૮૬૬-૧૯૦૦	૩૫૨	૨૯૫૦૦-૩૦૦૦૦
૩૫૩	૨૯૫૦૦-૩૦૦૦૦	૧૯૦૧-૧૯૩૫	૩૫૩	૩૦૦૦૦-૩૦૫૦૦
૩૫૪	૩૦૦૦૦-૩૦૫૦૦	૧૯૩૬-૧૯૭૦	૩૫૪	૩૦૫૦૦-૩૧૦૦૦
૩૫૫	૩૦૫૦૦-૩૧૦૦૦	૧૯૭૧-૨૦૦૫	૩૫૫	૩૧૦૦૦-૩૧૫૦૦
૩૫૬	૩૧૦૦૦-૩૧૫૦૦	૨૦૦૬-૨૦૪૦	૩૫૬	૩૧૫૦૦-૩૨૦૦૦
૩૫૭	૩૧૫૦૦-૩૨૦૦૦	૨૦૪૧-૨૦૭૫	૩૫૭	૩૨૦૦૦-૩૨૫૦૦
૩૫૮	૩૨૦૦૦-૩૨૫૦૦	૨૦૭૬-૨૧૧૦	૩૫૮	૩૨૫૦૦-૩૩૦૦૦
૩૫૯	૩૨૫૦૦-૩૩૦૦૦	૨૧૧૧-૨૧૪૫	૩૫૯	૩૩૦૦૦-૩૩૫૦૦
૩૬૦	૩૩૦૦૦-૩૩૫૦૦	૨૧૪૬-૨૧૮૦	૩૬૦	૩૩૫૦૦-૩૪૦૦૦
૩૬૧	૩૩૫૦૦-૩૪૦૦૦	૨૧૮૧-૨૨૧૫	૩૬૧	૩૪૦૦૦-૩૪૫૦૦
૩૬૨	૩૪૦૦૦-૩૪૫૦૦	૨૨૧૬-૨૨૫૦	૩૬૨	૩૪૫૦૦-૩૫૦૦૦
૩૬૩	૩૪૫૦૦-૩૫૦૦૦	૨૨૫૧-૨૨૮૫	૩૬૩	૩૫૦૦૦-૩૫૫૦૦
૩૬૪	૩૫૦૦૦-૩૫૫૦૦	૨૨૮૬-૨૩૨૦	૩૬૪	૩૫૫૦૦-૩૬૦૦૦
૩૬૫	૩૫૫૦૦-૩૬૦૦૦	૨૩૨૧-૨૩૫૫	૩૬૫	૩૬૦૦૦-૩૬૫૦૦
૩૬૬	૩૬૦૦૦-૩૬૫૦૦	૨૩૫૬-૨૩૯૦	૩૬૬	૩૬૫૦૦-૩૭૦૦૦
૩૬૭	૩૬૫૦૦-૩૭૦૦૦	૨૩૯૧-૨૪૨૫	૩૬૭	૩૭૦૦૦-૩૭૫૦૦
૩૬૮	૩૭૦૦૦-૩૭૫૦૦	૨૪૨૬-૨૪૬૦	૩૬૮	૩૭૫૦૦-૩૮૦૦૦
૩૬૯	૩૭૫૦૦-૩૮૦૦૦	૨૪૬૧-૨૪૯૫	૩૬૯	૩૮૦૦૦-૩૮૫૦૦
૩૭૦	૩૮૦૦૦-૩૮૫૦૦	૨૪૯૬-૨૫૩૦	૩૭૦	૩૮૫૦૦-૩૯૦૦૦
૩૭૧	૩૮૫૦૦-૩૯૦૦૦	૨૫૩૧-૨૫૬૫	૩૭૧	૩૯૦૦૦-૩૯૫૦૦
૩૭૨	૩૯૦૦૦-૩૯૫૦૦	૨૫૬૬-૨૬૦૦	૩૭૨	૩૯૫૦૦-૪૦૦૦૦
૩૭૩	૩૯૫૦૦-૪૦૦૦૦	૨૬૦૧-૨૬૩૫	૩૭૩	૪૦૦૦૦-૪૦૫૦૦
૩૭૪	૪૦૦૦૦-૪૦૫૦૦	૨૬૩૬-૨૬૭૦	૩૭૪	૪૦૫૦૦-૪૧૦૦૦
૩૭૫	૪૦૫૦૦-૪૧૦૦૦	૨૬૭૧-૨૭૦૫	૩૭૫	૪૧૦૦૦-૪૧૫૦૦
૩૭૬	૪૧૦૦૦-૪૧૫૦૦	૨૭૦૬-૨૭૪૦	૩૭૬	૪૧૫૦૦-૪૨૦૦૦
૩૭૭	૪૧૫૦૦-૪૨૦૦૦	૨૭૪૧-૨૭૭૫	૩૭૭	૪૨૦૦૦-૪૨૫૦૦
૩૭૮	૪૨૦૦૦-૪૨૫૦૦	૨૭૭૬-૨૮૧૦	૩૭૮	૪૨૫૦૦-૪૩૦૦૦
૩૭૯	૪૨૫૦૦-૪૩૦૦૦	૨૮૧૧-૨૮૪૫	૩૭૯	૪૩૦૦૦-૪૩૫૦૦
૩૮૦	૪૩૦૦૦-૪૩૫૦૦	૨૮૪૬-૨૮૮૦	૩૮૦	૪૩૫૦૦-૪૪૦૦૦
૩૮૧	૪૩૫૦૦-૪૪૦૦૦	૨૮૮૧-૨૯૧૫	૩૮૧	૪૪૦૦૦-૪૪૫૦૦
૩૮૨	૪૪૦૦૦-૪૪૫૦૦	૨૯૧૬-૨૯૫૦	૩૮૨	૪૪૫૦૦-૪૫૦૦૦
૩૮૩	૪૪૫૦૦-૪૫૦૦૦	૨૯૫૧-૨૯૮૫	૩૮૩	૪૫૦૦૦-૪૫૫૦૦
૩૮૪	૪૫૦૦૦-૪૫૫૦૦	૨૯૮૬-૩૦૨૦	૩૮૪	૪૫૫૦૦-૪૬૦૦૦
૩૮૫	૪૫૫૦૦-૪૬૦૦૦	૩૦૨૧-૩૦૫૫	૩૮૫	૪૬૦૦૦-૪૬૫૦૦
૩૮૬	૪૬૦૦૦-૪૬૫૦૦	૩૦૫૬-૩૦૯૦	૩૮૬	૪૬૫૦૦-૪૭૦૦૦
૩૮૭	૪૬૫૦૦-૪૭૦૦૦	૩૦૯૧-૩૧૨૫	૩૮૭	૪૭૦૦૦-૪૭૫૦૦
૩૮૮	૪૭૦૦૦-૪૭૫૦૦	૩૧૨૬-૩૧૬૦	૩૮૮	૪૭૫૦૦-૪૮૦૦૦
૩૮૯	૪૭૫૦૦-૪૮૦૦૦	૩૧૬૧-૩૧૯૫	૩૮૯	૪૮૦૦૦-૪૮૫૦૦
૩૯૦	૪૮૦૦૦-૪૮૫૦૦	૩૧૯૬-૩૨૩૦	૩૯૦	૪૮૫૦૦-૪૯૦૦૦
૩૯૧	૪૮૫૦૦-૪૯૦૦૦	૩૨૩૧-૩૨૬૫	૩૯૧	૪૯૦૦૦-૪૯૫૦૦
૩૯૨	૪૯૦૦૦-૪૯૫૦૦	૩૨૬૬-૩૩૦૦	૩૯૨	૪૯૫૦૦-૫૦૦૦૦
૩૯૩	૪૯૫૦૦-૫૦૦૦૦	૩૩૦૧-૩૩૩૫	૩૯૩	૫૦૦૦૦-૫૦૫૦૦
૩૯૪	૫૦૦૦૦-૫૦૫૦૦	૩૩૩૬-૩૩૭૦	૩૯૪	૫૦૫૦૦-૫૧૦૦૦
૩૯૫	૫૦૫૦૦-૫૧૦૦૦	૩૩૭૧-૩૪૦૫	૩૯૫	૫૧૦૦૦-૫૧૫૦૦
૩૯૬	૫૧૦૦૦-૫૧૫૦૦	૩૪૦૬-૩૪૪૦	૩૯૬	૫૧૫૦૦-૫૨